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Procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle (AGA) du Club de natation Les Espadons 
Porlier de Mont-Joli tenue le 15 décembre 2018 à 18h. 
 
Étaient présents : 
Mesdames :  Geneviève Côté 

Véronique Desrosiers  
Lisa Boudreau  
Hélène Caron 
Josée Lecours   

 Kyria Dubé    
Julie Turcotte     
  

Isabelle Harvey  
Geneviève Bernier  
Cintya Desrosiers 
Christina Deroy 
Claudie Fillion 
Émilie Morin  
Nancy Ouellet 

Messieurs 
:     Romain Fontaine    Tommy Corbin 
 Benoît Bourdeau    Sylvain Gagné 
 Martin Chassé     Claude Trudel 
 Frédérick Robichaud 
 Patrick Morin 
 Julien Bourgeois      
 

1. Ouverture de l’AGA  

 

L’assemblée est ouverte à 18h25. Geneviève Bernier, vice-présidente, ouvre la séance. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

 

AGA-2018-12-01 

Il est proposé par  Monsieur Martin Chassé et secondé par madame Josée Lecours 

d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale 2017 

 

AGA-2018-12-02 

Il est proposé par monsieur Tommy Corbin et appuyé par madame Josée Lecours d’adopter 

le procès-verbal de l’AGA 2017. 
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4. Mot de la vice-présidente 

 

Madame Geneviève Bernier, vice-présidente, commence en remerciant notre commanditaire 

majeur les Ambulances Porlier de Mont-Joli.  Pour cette AGA, deux carte-cadeaux de 

100$ sont généreusement remises par madame Porlier.  Madame Bernier remercie 

également les autres partenaires tel que la Caisse Desjardins Mont-Joli Est de la Mitis, le 

club des Optimistes, le Gaspésiana ainsi qu’une nouvelle partenaire pour la prochaine saison, 

Madame Geneviève Côté, courtière immobilière.     

 

 

5. Présentation des états financiers 2017-2018 

 

Madame Véronique Desrosiers présente les états financiers 2017-2018.  Madame 

Desrosiers mentionne que le club est en bonne santé financière.  Elle ajoute que notre club a 

déjà connu une situation plus précaire.  Depuis quelques années, les administrateurs du club 

ont su redresser l’organisme et permettre une constance ainsi qu’une augmentation du 

nombre de nageurs au sein du club.  Le patron des activités de financement est stable et 

fonctionne bien. 

 

Madame Desrosiers nomme que l’intention du conseil d’administration est de toujours 

assurer une stabilité dans son membership, mais également une stabilité financière 

permettant au club de conserver les services de son entraîneur-chef. 

 

Madame Desrosiers commence la revue des états financiers 2017-2018.  Elle présente les 

entrées au niveau des inscriptions des nageurs ainsi que les autres revenus assurés par nos 

partenaires majeurs et par les activités de financement. 

 

L’année se termine avec un excédent financier d’un peu plus de 1900$. 

 

 

 

ADOPTION DES ÉTATS FINANCIERS 

 

AGA-2018-12-03 

Madame Josée Lecours propose l’adoption des états financiers 2017-2018.  Cette 

proposition  est appuyée par madame Geneviève Bernier. 

 

 

6. Désignation de l’examinateur externe pour l’année 2018-2019 

 

Madame Desrosiers, trésorière du club, suggère aux parents présents de faire de nouveau 

affaire avec le Groupe Mallette cette année en soulignant le fait que la moitié de la facture 

est gracieusement offerte.  

 



Club de Natation les Espadons Paraxion de Mont-Joli 

 

 

AGA2018 Page 3 
 

AGA-2018-12-04 

Il est proposé par monsieur Martin Chassé et secondé par madame Julie Turcotte de 

désigner le Groupe Mallette à titre d’examinateur externe pour l’année 2018-2019. 

 

 

7. Élection des membres du conseil d’administration pour 2018-2019 

Madame Véronique Desrosiers est proposée par monsieur Martin Chassé, appuyé de 

madame Geneviève Bernier. 

Monsieur  Benoît Bourdeau est proposé par madame Josée Lecours, appuyée de 

monsieur Martin Chassé. 

Monsieur Julien Bourgeois est proposé par madame Geneviève Bernier, appuyée de 

monsieur Tommy Corbin. 

Madame Cintya Desrosiers est proposée par Benoit Bourdeau, appuyé de madame 

Hélène Caron. 

Madame Lisa Boudreau est proposée par monsieur Benoît Bourdeau, appuyé de 

madame Véronique Desrosiers. 

Madame Nancy Ouellet est proposée par madame Josée Lecours, appuyée de 

madame Julie Turcotte. 

Madame Julie Turcotte est proposée par monsieur Benoît Bourdeau et appuyé par 

madame Véronique Desrosiers. 

 

8. Élection des délégués du club auprès de l’ANEQ pour 2018-2019 

Monsieur Romain Fontaine explique le fonctionnement de l’ANEQ et l’importance d’avoir 

des membres de notre club. 

Madame Véronique Desrosiers propose madame Cintya Desrosiers comme déléguée.  

Madame Desrosiers accepte. 

Monsieur Romain Fontaine est proposé par madame Geneviève Bernier, secondée de 

monsieur Benoît Bourdeau. 

 

 

9. Informations diverses et période de questions 

 

Monsieur Paul-Aimé Bélanger, représentant du C.A. de la Caisse Mont-Joli Est de la Mitis 

félicite notre organisation et  est bien fier d’être des nôtres. 

 

10. Clôture de l’assemblée générale 

 

Monsieur Benoît Bourdeau propose la levée de L’AGA 2018 du club de natation Les 

Espadons Porlier.  Il est 18h51. 

 

 

Geneviève Bernier                                            Cintya Desrosiers 

Vice-Présidente                                    Secrétaire  

  


